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Filmový festival 4 živly sľubuje happy endy pod štiavnickým nebom

20. Letný filmový seminár 4 živly: HAPPY END

8. - 12. 8. 2018, Banská Štiavnica

V dňoch 8. - 12. augusta 2018 bude Banská Štiavnica patriť filmovým happy endom. 

20. ročník Letného filmového festivalu 4 živly ponúkne 30 celovečerných filmov a 3 pásma 

krátkometrážnych snímok, pričom viazať sa nebude len na kinosály či kaviarenské priestory. Výber 

kvalitných titulov si budú môcť milovníci a milovníčky kinematografie vychutnať aj pod hviezdnou 

augustovou oblohou. 

Na banskoštiavnickom amfiteátri s výhľadom na celé centrum mesta premietne festival hneď 

svoj otvárací film v stredu večer. Československá snímka s príznačným názvom Happy End (Oldřich 

Lipský, 1967) začína svoj príbeh práve titulným koncom a speje k záveru, ktorý je vlastne začiatkom 

príbehu. Zaujímavá hra s rozprávaním je jedným z archívnych klenotov, ktoré podujatie zaradilo 

do svojho výberu. 

Štvrtkový večer bude patriť o čosi novšiemu, no nemenej „klasickému“ filmu. O snímke 

Šťastie (Todd Solondz, 1998) sa často hovorí ako o „čiernej komédii o troch sestrách, ktoré sa usilujú 

dosiahnuť šťastie a dokonalosť strednej triedy.“ Významu šťastných koncov dáva tento kontroverzný 

titul nový význam a publiku 4 živlov ponúkne unikátnu kombináciu humoru, strachu a grotesknosti. 

Mimoriadne bohatý program pripravil festival na piatkový večer. Premietanie bizarného 

austrálskeho thrilleru Autokino skazy (Brian Trenchard-Smith, 1986) ponúkne nekompromisné, 

no zároveň maximálne úsmevné predstavenie nielen svojim hrdinom, ale aj divákom a diváčkam 

na amfiteátri. Po ňom sa môžu presunúť na nočné premietanie nemého filmu Hriechy lásky (Karel 

Lamač, 1929) so živým hudobným sprievodom na nádvorí Starého zámku. Cestou bude pre nich 

pripravená v centre mesta interaktívna svetelná inštalácia Živelné digitálne graffiti, ktorú pri 

príležitosti 20. výročia festivalu pripravili organizátori v spolupráci s banskobystrickým Festivalom 

svetla a tieňa. Okoloidúci si v rámci nej budú môcť vytvoriť vlastné svetelné dielo na fasáde jednej 

zo štiavnických historických budov. 

Sobotný filmový program vyvrcholí na amfiteátri projekciou ruskej komédie Kukuška 

(r. Alexander Rogožkin, 2002), v ktorej sa na konci druhej svetovej vojny v ľudoprázdnej krajine 

na severe Európy stretne mladá Laponka s ruským a fínskym vojakom. Jazyková bariéra aj odlišné 

postoje postáv budú na plátne zdrojom viacerých humorných situácií. Nočný život bude v sobotu 

po premietaní pokračovať napríklad aj dvojicou festivalových párty. 

20. ročník Letného filmového festivalu 4 živly uzatvorí premietanie legendárnej 

československej komédie Skalní v ofsajde (r. Ján Lacko, 1960). Trojica futbalových fanúšikov v nej 

chce využiť životnú príležitosť vidieť zápas národného družstva s Brazíliou. Ich snaženie volá 

po komplikáciách a sľubuje divákom i diváčkam kopec zábavy. 
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4 živly ponúkajú okrem filmového programu aj množstvo sprievodných podujatí – prednášku, 

súťažný kvíz, viacero výstav a nočných párty. Pre detské publikum je rovnako pripravených niekoľko 

projekcií, dvojica tvorivých dielní a náučná prechádzka, spojená s workshopom. Informácie o celom 

programe, ale aj o kúpe cinepassov (akreditácií) či lístkov na festival nájdete na webstránke podujatia 

– www.4zivly.sk. 

Organizátor: OZ štyri živly

Podujatie finančne podporil Audiovizuálny fond.

Detské 4 živly finančne podporili: 

Partneri:

Kontakt pre médiá: Peter Gašparík, +421 915 711 880, peter@slovakfilm.sk 

mailto:peter@slovakfilm.sk
http://www.4zivly.sk/


     štyri živly 2. august 2018

     občianske združenie

     Legionárska 15

     831 04 Bratislava

Mediálni partneri:

Kontakt pre médiá: Peter Gašparík, +421 915 711 880, peter@slovakfilm.sk 

mailto:peter@slovakfilm.sk

